
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 03/04-АМЗ-
2019                                    

 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

«25» июня 2019 г.                                                                                             г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 03/04-
АМЗ-2019 по признакам нарушения антимонопольного
законодательства в составе:

«…»

в присутствии представителей заявителя:

ООО «Комбинат школьного питания №2»:

- «…» – представителя по доверенности №б/н от 09.01.2019 сроком на
1 год;

ООО «КУЛИНАР-ПЛЮС»:

- «…» - представителя по доверенности б/н от 14.05.2019 сроком на 1
год;

-«…» – представителя по доверенности б/н от 11.06.2019 сроком на 1
год;

ООО «ЭНКО плюс»:

-«…» – представителя по доверенности б/н от 03.06.2019 сроком на 3
месяца;

ответчика ПАО АКБ «Авангард»:

- «…» -  представителя по доверенности №052/1783 от 20.12.2018
сроком по 31.12.2019;

- «…» - представителя по доверенности №052/1030 от 24.07.2018
сроком по 24.07.2019

заинтересованного лица – управления образования администрации



 г. Чебоксары:

- «…» по доверенности №366 от 31.01.2019 сроком по 31.12.2019,

рассмотрев дело № 03/04-АМЗ-2019 о нарушении  антимонопольного
законодательства ПАО АКБ «Авангард»  по признакам нарушения
части пункта 7 части  статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Федеральный закон № 135-
ФЗ «О защите конкуренции»), выразившегося в установлении
финансовой организацией – ПАО АКБ «Авангард» необоснованно
высокой цены финансовой услуги ООО «Комбинат школьного питания
№2»,

 

установила:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике – Чувашии поступило обращение ООО «Комбинат
школьного питания №2» на действия ПАО АКБ «Авангард»,
выразившиеся в увеличении комиссии  за зачисление денежных
средств на счет клиента по операциям с банковскими картами  с 1 %
до 2,7 % по договору банковского счета от  01.02.2012.

В связи с выявлением в действиях ПАО АКБ «Авангард»  признаков
нарушения части пункта 7 части  статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» возбуждено настоящее
дело.

На заседании Комиссии представители ООО «Кулинар-ПЛЮС», ООО
«ЭНКО плюс», ООО «Комбинат школьного питания №2»  поддержали
доводы, изложенные в обращениях в полном объеме, представили
письменные пояснения.

Представители ПАО АКБ «Авангард» заявленные требования не
признали в полном объеме, представили письменные пояснения.

Управление образование администрации г. Чебоксары, также
представило письменные пояснения.

 Исходя из представленных пояснений и документов, установлена
необходимость получения дополнительной информации.

Руководствуясь пунктом части 1 статьи 45, пунктом 2  части 1 статьи



47  Федерального закона № 135 «О защите конкуренции», Комиссия

 

определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 03/04-АМЗ-2019.

2. Назначить рассмотрение дела № 03/04-АМЗ-2019 н а 29 августа
2019 года в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр.,
д. 2, каб. 106.

 

 

«…»


